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Aktivnosti:

• istraživanje konflikta pješaka i biciklista u 
pješačkoj zoni u Ljubljani

• Prezentacija rezultata gradskim političarima

• Mjere z olakšanje koekzistencije

„Hodam po stazi kojom ti bicikliraš“
(“I walk the path you cycle”)



• Ručno brojanje pješaka i biciklista u pješačkoj zoni

• radni dan (7:30-9:30, 14h–16h, 16h-18h), subota (11h-13h)

• Izračun gustine promjeta i usporedba sa standardima (PRESTO)

Brojanje pješaka i biciklista



• Zasnovano na Trendy Travel’s survey

Analiza pješačke i biciklističke
atmosfere



Glavne točke konflikta



Glavne točke konflikta
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Pešci Kolesarji

Which law about cycling is in you opinion valid in the 

pedestrian zone? 

I don't know

cycling is prohibited 

cycling is allowed as
anywhere else 

cycling is allowed but
with a walking speed



Perception of conflict
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I am not bothered by other users

I am not concerned about unpredictable

movement of other users

Cyclists pay attention to other users

Pedestrians pay attention to cyclists

Most cyclists ride appropriately

Walking and cycling is relaxed

There is no risk to get hurt

Cycists

Pedestrians



Total ban of cycling with bypasses for cyclists
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Ban of cycling in peak times  
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Visual separation with road markings
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Stricter control and enforcement
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